



庚子年五月十六
2020年7月6日
星期一

电子版:www.zjgrbb.com
电子信箱:zjgrxxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11564号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市学院路107号 邮编:310012

连续报道

为建设“重要窗口”凝聚强大正能量 台州开展向翁佳浩同志学习活动

本报讯 记者潘仙德报道 7月2日,本报在1版头条以《在广东打工的台州小伙海上救人遇难》为题报道了翁佳浩的事迹后,在社会上引起强烈反响。近日,台州市委书记李跃旗就翁佳浩在深圳救人遇难事迹作出批示;台州团市委发出《关于在全市团员青年中开展向翁佳浩同志学习的通知》,要求在台州各级团委广泛开展向翁佳浩同志学习的活动;椒江区委召开常委会,发文决定在该区开展向翁佳浩同志学习活动。

旗就翁佳浩在深圳救人遇难事迹作出批示。他在批示中说,翁佳浩同志在深圳救人遇难,事迹感人、为之动容。佳浩以他年轻生命见义勇为的青春光芒,诠释了社会主义核心价值观,为全社会作出了表率,树立了榜样。全市上下要大力弘扬见义勇为精神,各级各有关部门要大力宣传英雄模范和先进典型,让全社会充满正气、正义,为决战决胜高水平全面建成小康社会,为“两战两赢”新篇章凝聚起强大正能量。

7月2日,台州市委书记李跃

7月3日,台州团市委发出

《关于在全市团员青年中开展向翁佳浩同志学习的通知》,要求在台州各级团委广泛开展向翁佳浩同志学习的活动。

各级团组织和团员青年要通过向翁佳浩同志学习,提升见义勇为、率先垂范的优秀品格,增强为民服务的光荣感、责任感、使命感,始终做到让党放心、让人民满意,做中华民族传统美德的传承者、社会主义核心价值观的践行者,为推进文明台州建设作出新的更大贡献,使扶正祛邪、助人为乐在全社会蔚然成风。

3日下午,椒江区召开常委会,发文决定在该区开展向翁佳浩同志学习活动。

椒江区委在决定中说,椒江全区广大党员、干部群众和青少年要学习他对党忠诚、挺身而出、见义勇为的政治品格;要学习他无私奉献、舍己为人、勇于担当的高尚情操;要学习他自强不息、善良质朴、积极向上的优秀品质。

椒江区委号召,深入开展向翁佳浩同志学习活动,进一步弘扬见义勇为精神、传递社会正能量,为建设“重要窗口”,践行“三

立三进三突围”凝聚正能量、弘扬主旋律,为打造台州新府城、提升椒江首位度显示度提供强大的精神力量和道德支撑。并将学习活动与学习贯彻党的十九届四中全会精神、践行社会主义核心价值观紧密结合,与推动当前各项中心工作紧密结合,激励全区广大党员干部自觉以翁佳浩同志为榜样,无私奉献、勇于担当,不断形成全区上下谋事干事成事的强大合力,为决战决胜高水平全面建成小康社会,奋力谱写新府城高质量发展新篇章作出应有贡献。

凌锋:战疫一线的“排头兵”

我是共产党员!

“我一个人进去,你们在外面等。”凌锋没有丝毫迟疑,熟练地穿上了隔离服,踏进了隔离病房,成功采集到了我省首例新冠肺炎疑似患者的咽拭子样本。

青田发生国外输入性疫情,给当地造成了很大的防控压力,凌锋第一时间带队赶赴现场驻点指导,以过硬的业务能力,对拟入境人员排查、已入境人员管控等如何形成闭环管理提出创新性的指导意见,被当地政府采纳,为最终没有出现一例输入性病例脱管作出了贡献。

当凌锋发现温州报告24个病例只隔离了18个密切接触者后,第一时间报告中心领导,并在省卫健委疫情防控研判会上提出“如温州再不加强防控力度,疫情形势将可能失控”的准确判断,为省委省政府加强工作督导提供专业支持,促使温州及时出台了最强的防控措施,避免疫情进一步加剧。

作为我省新冠防控工作应急处置和数据分析组的专家,在疫情处置期间,凌锋连续20多天工作到凌晨三四点钟,为我省的疫情防控和省委省政府、省卫健委各项防控政策的出台提供数据支撑。

他是全省疾控战线防疫援外的第一人

在援外前线,凌锋是全省疾控战线防疫援外的第一人。

3月17日,作为我省首位出征的传染病防控专家,凌锋随同医疗队远赴意大利协助当地抗击新冠肺炎疫情。

为了与病魔赛跑,凌锋不顾辛苦,一下飞机就分别与伦巴第大区政府和卫生厅、米兰地区卫生局等领导进行防控政策交流,

介绍他参与的“让疫情防控力大于病毒传播力”的防控经验,包括

早期的精准流行病学调查、人员

精准管控和后期的疫情五色图

等,深得意大利同行赞许。

由于医疗队人员较少,凌锋主动承担起物资保障任务,在当地华侨的帮助下,对携带的近9吨物资进行整理、运输、归类、分配,确保每件物资发放到急需人员手中。

到米兰后,凌锋根据当地严峻的疫情形势,对队员的住宿、活动和会客提出专业的要求,并要求所有队员都严格做好个人防护,所有队员一律不准在公共场所喝水、一律不准在外就餐,并相互监督抓落实。

针对米兰地区中资企业众



凌锋(左一)与米兰地区侨资企业负责人交流企业疫情防控情况。

多,防控知识与措施匮乏,凌锋组织专家组深入当地侨资企业进行指导,提出具体防控建议。

在意华侨心情焦虑,凌锋冒着风险到华人华侨居住集中区现场指导、配送防控物资、召开侨团侨领座谈会、进行网络直播解答等多种途径宣传防控知识,一度成为当地侨胞的网红,回国后,被省委领导高度肯定。

当一位在米兰的浙籍重症新

冠肺炎家属作为密切接触者在家隔离异常焦虑时,凌锋及时组建中西医专家与病人家属的微信群,随时为他们答疑解惑,并主动送去中药、传授居家隔离和个人防护技能。面对家属一天五六个小时的咨询,凌锋都耐心予以解答。在得知专家组要回国的消息,家属特地打电话向凌锋表示感谢,称赞他是“中国的白求恩大夫”。

助力“六稳”“六保” 投身“重要窗口”建设 全省首届工会集体协商技能竞赛举行

稳就业 促和谐

本报讯 记者羊荣江 通

员申春报道 7月2日—3日,由

省总工会主办、金华市总工会承

办的全省首届工会集体协商技

能竞赛在东阳市举行。来自全

省各市总工会和省建设建材工

会的12支代表队共70余名专职

集体协商指导员、工会法律援助

律师、企业工会会员参加竞赛。

省总工会副主席徐前,各市总工

会分管领导、法律工作部门负责

人参加活动。

本次技能竞赛是在疫情防控

常态化条件下举办的一次重

要活动,旨在通过竞赛提高集

体协商工作人员整体素质,培养一

支敢协商、善协商的优秀集体协

商队伍,助力“六稳”“六保”,进

一步构建我省和谐劳动关系,为

“两手硬”“两战赢”贡献工会力

量。

徐前在闭幕式上强调,一要

筑牢全会共抓、促进共赢的认

识基础,切实增强做好集体协商工

作的责任感和使命感,统筹处理好

促进企业发展和维护职工权

益的关系,引导企业和职工同舟

共济、共克时艰,努力构建和谐劳

动关系。二要坚持分类指导、创

新实效的工作方法,通过分类指

导企业协商,深化行业区域协

商,创新协商手段,提升协商能

力等方法途径,做好疫情防控常

态化条件下的集体协商工作。

三要构建党政主导、合力推进的

工作格局,坚持党政主导,强化

部门联动,做实履约监督,营造

工作氛围,切实发挥集体协商服

务大局、服务职工的作用,为助

力“六稳”工作,落实“六保”任

务,投身“重要窗口”建设作出积

极贡献。

竞赛历时两天,分为初赛和

决赛,以给定案例为背景,针对

协商议题分企业和职工方协

商代表,进行现场模拟集体协

商。着重考察对劳动法律法规政

策的掌握、协商技巧的运用及处

理劳动关系矛盾的能力水平。

初决赛共9场比赛,双方选手唇

枪舌剑,你来我往,用扎实的基

本功、熟练的专业知识、良好的

沟通能力,交出了一份份漂亮的

答卷。

经过激烈角逐,杭州市总工

会获团体一等奖,台州市总工

会获二等奖,金华市总工

会获三等奖,嘉兴市总工

会等5个市总工会及省建设建材工

会获优胜奖;台州市总工会的陈登获

评“金牌协商员”,温州市总工会的张登获

评“张叔英获评‘银牌协商员’”,杭

州市总工会的黄新发获评“铜牌

协商员”,宁波市总工会的张燕等9人获

评“优秀协商员”。

宁波新地标: 职工悦读馆



占地1800余平方米的悦读馆,集借书与购书、文化交流和艺术体验于一体。

记者张浩星 摄

本报讯 记者张浩星报道 昨日,位于宁波东部新城的首个职工阅读空间——宁波职工悦读馆正式向甬城市民开放。

宁波市人大常委会副主任、总工会主席李谦表示,宁波职工悦读馆的开业,既为宁波书香城市的建设增添了一个新地标,更为推进全市职工阅读提供了一个好阵地,它对于提升城市文化品位、促进全市精神文明建设,必将产生十分积极的作用。

一体,具有环境优雅、时尚潮流等

特点,是全市广大职工品味休闲

阅读、享受高雅精神文化大餐的重

要场所。

考前检查



近日,东阳市公安局白云派出民警来到辖区宾馆检查。高考在即,东阳市公安局提前做好各项安全保卫措施,组织民警深

入辖区考点与考生入住宾馆开展安全检查,确保考场及周边安全有序,为考生营造一个良好的考试环境。

通讯员蔡伟华 摄

近9个月被盗5万多个安全头盔,损失上百万元

共享单车企业大呼“伤不起”!

专家:此事再次拷问一个城市的文明素质



选。

街头电单车的头盔到哪儿去了?

近日,市民韩先生反映,现在天气热了,他每天出行都要骑小遛共享电单车出行,感到非常方便和低碳环保。但有一个现象很不好,那就是现在的小遛电单车上的安全头盔少了很多,“没有头盔不敢骑,不然交警发现还要被处罚。”

这些头盔都到哪儿去了呢?据韩先生观察,小遛电单车上面的头盔要么被人破坏扔到了路边草丛里,更多的一部分是被一些人“顺”走自用了。“我曾看到不少人骑着私家电瓶车,戴着的是小遛的头盔。”

已损失上百万

元罚款。这项措施出台,确实为宁波市民的安全出行提供了极大的保障,但却发生了一些出乎意料的事情……

“近9个月,我们被盗了5万多个安全头盔,平均每天丢失近200个,损失惨重。”7月2日下午,宁波小遛共享信息科技有限公司相关负责人在接受采访时叫苦不

用连接绳将头盔和车辆固定起来,一方面起到了部分防盗的功能,另一方面也不会影响使用者的骑行。此外,“小遛共享”线下的运营人员每天会定点进行巡街检查,如发现存在头盔缺失的情况,会及时补充头盔,保障用户安全。”宁波小遛共享信息科技有限公司运营副总陈恩杰表示。

陈恩杰告诉笔者,即便如此,仍然有部分不文明的市民会通过破坏连接绳来盗走安全头盔。“单就宁波来看,近9个月来,我们为共享电单车配置的安全头盔就已丢失了5万多个,给企业带来的直接损失超过100万元。我们借此再呼吁下,一方面希望用户在骑车前先佩戴好头盔,对自己的生命安全负责;另一方面也希望市民朋友文明出行,爱护头盔。”

采访中笔者还了解到,“小遛共享”已在自主研发防盗性能更好的二代智能头盔。在不影响用户使用体验的前提下,二代智能头盔将采用智能中控插栓。用户在扫码借车时,二代智能头盔自动解锁;而在还车时,需将二代智能头盔插入插栓口,才能还车成功。

笔者了解到,待技术成熟后,投放的新一代共享电单车中将有望配置该二代智能头盔。

律师:莫以恶小而为之

国浩律师(